
Túrázz, sétálj, vagy pihenj a Rax fennsíkon Ausztriában, 2024.09.07-én! 

 

Kedves Sporttársak, Postás Kollégák! 

   2024.09.07.-én olyan kirándulásra várlak benneteket, ahol remélhetőleg mindenki megtalálja a 
maga kedvére valót! Röviden összefoglalva, busszal megérkezünk a Rax lábához, felmegyünk a 
felvonóval, aki akar, megkóstolhatja a hütték finomságait, nedűit. Aki nem szeretne sokat gyalogolni, 
az talál a fennsíkon több könnyen elérhető kilátópontot, akár kisebb csúcsokat hódíthat meg a saját 
tempójában. A bátrabbakkal teszünk egy haladós, 12 km-es kört a fennsík peremén! Lejjebb találsz 
videókat, a csatolmányban képeket, térképet! Jöjjenek a részletek! 

 

Tériszonyosoknak: 

   A felvonó teljesen zárt kabinos, ezért a tériszonyosoknak sem okoz gondot! A beszállás és a kiszállás 
is olyan, mintha egy liftbe szállnál be, mert a felvonó az állomásokon megáll, és még egy lépcső sincs! 
Az Ausztriában elsőként épült (1926) személyszállító felvonójának utódja, kb. 25 fő befogadására 
alkalmas. A lenti állomás 530 m-en van, a fenti 1547 m-en, a kettő közti 1017 m 
magasságkülönbséget 8 perc alatt teszi meg! Lejjebb találsz róla videót! 

 

Pihenni vágyóknak: 

   A fenti állomás épülete, ami 1547 m-en van, és a fennsík is, több vendéglátóhelynek ad helyet. Van 
enni és innivaló, és persze pazar kilátás is padokkal, asztalokkal. (A fenti képen, a bal felső és alsó!) 
Ha csak eddig jössz, és itt ragadsz, az sem baj! 



Saját tempóban sétálóknak: 

   Ha nem szeretnél a hosszú túrára jönni, de mégis vágysz arra, hogy felfedezd a fennsíkot, akkor két 
lehetőséged van! Az első lehetőség, hogy szusszansz egyet, és egyedül, vagy csapatban elindultok 
valamelyik kilátópont, csúcs, vagy hütte felé, olyan tempóban, amilyenben bírjátok! A második 
lehetőség, hogy induljatok el velünk, akik a hosszú távra megyünk, és a Jakobskogel-től (1737 m) 
forduljatok vissza! Így út közben meg tudjátok nézni, velünk együtt a Sziklakaput, az Ottohaus hüttét, 
a mellette lévő panoráma teraszt és a felette magasodó Jakobskogel-re is felmehettek! A 
bevállalósabbak a fennsík másik felének panorámáját is megnézhetik, ha elmennek a Höllental 
Aussicht-hoz (kilátópont a 800 m mély völgyre)! Elvileg minden jól ki van táblázva, a felvonó jegy mellé 
jár térkép, amit a csatolmányban is megtalálsz (akár már most is letöltheted)! A térképen nem távok 
vannak, hanem az, hogy hány perc gyaloglással érhető el! Mivel magatokra lesztek utalva, lehetőleg 
ne tévedjetek el, és figyeljétek az időt, hogy visszaérjetek a felvonó visszaindulásáig! A fennsíkon kb. 
négy és fél órát töltünk! 

 

Hosszú túra: 

   Aki érzi magában az erőt, hosszú távra és káprázatos panorámára vágyik, annak köztünk a helye! A 
fennsíkot körbejárva, 12 km-es távon, egész barátságos, 250 m-es szintkülönbségre számíthatsz! 
Terveim szerint 11:00 körül indulunk el a felső állomástól (1547 m), a túrára négy és fél óránk van. Út 
közben látni fogjuk a Sziklakaput, az Ottohaus hüttét (1642 m), mellette a kilátóteraszt, majd 
felmegyünk a Jakobskogel-re (1737 m). Onnan célba vesszük a Weisskogel csúcsát (1765 m), és 
haladunk a Preiner Wand irányába (1783 m). Út közben érintjük a túra legmagasabb pontját, a 
jelzetlen 1795 m-t. Meglátogatjuk a Neue Seehütte-t, ahonnan megnézhetjük azt a sziklafalat, aminek 
a pereméről nemrég még a völgyet csodáltuk. Innéttől már fordulunk át a fennsík másik oldalára. 
Törpefenyvesek között, a már messziről is jól látható Schneeberg irányába tartunk. Egy hosszabb 
szakasz megtétele után érünk a Höllental Aussicht kilátóponthoz (1620 m), ahol egy 800 m-es 
sziklafalak között meghúzódó festői völgyre látunk rá. Nagyjából 20 perc alatt érünk vissza az 
Ottohaus melletti elágazáshoz, és így bezárul a kör. Innét már csak a felvonóhoz vezet az utunk! (A 
csatolmányban lévő térképen: a piroson indulunk, az Ottohausnál a kékre váltunk, aztán a sárgára a 
Neue Seehütte-ig. Visszaúton majdnem végig a piroson jövünk, van egy a térképen jelöletlen szakasz 
a Höllental A.-ig, és utána jövünk le a kéken az Ottohausig. Utána a piroson megyünk a felvonó 
állomásáig.)  

 

Egyéb infók: 

A felvonó 30 percenként közlekedik, de, ha sokan vannak, akkor 8 percenként! Nem férünk fel majd 
egyre! Én csoportos jegyet fogok venni, amit megpróbálok mielőbb kiosztani. A jegyet jól tedd el, 
lefelé is kelleni fog!!! A jegyek számozottak a leírások szerint, és elvileg egy kijelzőn kell figyelni, hogy 
ki, melyik felvonóval megy! Kérném, hogy legyetek ugrásra készen, hogy bármikor be tudjatok szállni! 
Sajnos így, azzal utazol, akit “dob a gép”, de valószínű, hogy valamilyen szinten sorba megy! A 
felvonóra szállás előtt meg kell adni azt az időpontot is, hogy mikor jössz vissza! Kérném, hogy akik 
nem a hosszú túrára jönnek, azok jöjjenek le korábban a hegyről, és ha mutatja a kijelző, amikor kell, 
szálljanak a felvonóba, és jöjjenek le! Elvileg két csoportban le tudunk jönni! Terveim szerint, 
legkésőbb 15:40 körül kellene az első csoportnak lejönni a felvonóval, a másodiknak rögtön utána, ha 



le tudom levelezni velük előre, hogy a következő 8 perc múlva induljon! Ha nem, és csak 30 
percenként jár délután, akkor sajnos az első csapatnak 15:10-kor kell lejönnie a libegővel! ...addig 
még alakul a dolog, a buszon majd pontosítjuk! 

 

FONTOS, mielőtt jelentkeznél!!! Legyen túracipőd, mert szeptember lesz, lehet harmat, köd, eső, a 
táv nem meredek, de kavicsos és köves, ami nehezebben járható és csúszhat is! A sziklák pereménél 
lesz, hogy 500 m lesz alattunk, ezért ne menjetek ki a szélére! Ha kelleni szokott, ne felejtsd otthon a 
túrabotot! Hozz magaddal melegebb öltözéket, fent lehet nagy szél, és gyorsan változhat az időjárás! 
Étellel és itallal úgy készülj, hogy fent vannak hütték, de azok nem feltétlenül olcsók, vizet 
mindenképp hozz magaddal! Majdnem 5 órát leszünk távol a busztól, így sok mindent hoznod kell! De 
gondold át, mire lesz igazán szükséged, ne kelljen feleslegesen cipelned semmit! A TÚRÁN SAJÁT 
FELELŐSSÉGEDRE VESZEL RÉSZT! A TÚRÁN FÉNYKÉPEK KÉSZÜLNEK, AMELYEKBŐL JÓPÁR 
FELKERÜLHET A DPSE Győr, ZÁRT FACEBOOK CSOPORTJÁBA, ÉS A dpse.hu OLDALRA! 

 

A felvonó, az Ottohaus és környéke: https://www.youtube.com/watch?v=XNGB050Ozw0  
Tipp a rövid túrához: https://www.youtube.com/watch?v=nKo7aEPRkhA  
Rax körtúra leírása: https://kirandulastippek.hu/semmering-schneeberg-es-kornyeke/raxalpe-
kortura-a-fennsikon  

 

Indulás Győrből 7:00-kor a Városháza mellől. A Mosonmagyaróvár környékéről jelentkezőkkel még 
egyeztetünk a felszállás/leszállás pontos helyéről és idejéről, ha lesz onnan jelentkező! 
A várható érkezés Győrbe 19:00 körül! 

 

Fizetnivalók: 

DPSE tagoknak: 3.800 Ft/fő 
Nem DPSE tagoknak: 5.500 Ft/fő 
Felvonó: 31,50 €/fő felnőtteknek 
Felvonó: 18,00 €/fő gyerekeknek (16-18 év között) 
Felvonó: 15,50 €/fő gyerekeknek (6-15 év között) (6 év alatt ingyenes) 
Kérném, hogy a jelentkezéskor, az útiköltség hozzájárulást (3.800 Ft, 5.500 Ft) postaszolgálati 
utalványon adjátok fel nekem! A felvonóra az Eurót mindenki hozza magával, lehetőleg megfelelő 
címletekben! A buszon szedem be, mert a csoportos jegyet egyben kell kifizetnem! 
 

Jelentkezési és fizetési határidő: 2024.08.26.! 
A jelentkezéskor kérlek, küldd el mindegyikőtök nevét, és ha a gyermekeddel jössz, akkor azt is, 
hogy hány éves! A csoportot főre pontosan, előre be kell regisztrálnom! 

 

Üdvözlettel: Pálfi László 

                       Győri körzeti sportvezető 

                       20/526-2405 

                        a.palfilaszlo@gmail.com 
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